



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DERRUMBE. Una mujer resultó muerta luego de originarse un derrumbe a inmediaciones de la Cuarta Calle Oriente, de esta capital. Testigos presenciales manifestaron que vertía agua el muro desde hace varios días. Dos niños quedan huérfanos, al morir su madre María Gloria de León.

Caso avión accidentado considera Cancillería

La Cancillería salvadoreña ha considerado que el caso del avión de matrícula panameña, accidentado en una pista en las afueras de San Miguel, es prueba irrefutable del papel que juegan intereses extranjeros en la coyuntura interna.

Así se expresó el Dr. Fidel Chávez Mena, indicando que tal avión fue supelementado robado en Panamá, y al cual se le encontró considerable cargamento de municiones.

En relación al caso, el ministro Chávez Mena, determinó cuatro señalamientos, los cuales son: haber solicitado por medio de representantes diplomáticos a los gobiernos de Costa Rica, Panamá y otros países, su colaboración a efecto de llevar a cabo una investigación exhaustiva; asimismo, igual solicitud ha sido presentada —dicen— por

medio de los embajadores de dichos países acreditados en El Salvador; ha sido llamado para consulta el embajador salvadoreño en Panamá; y, nuestro país reitera de manera categórica —detalla— su adhesión a los principios sobre no intervención en los asuntos internos de otros Estados, al tiempo que reafirma energicamente su propósito indeclinable de defender dentro del marco del derecho internacional los legítimos intereses del pueblo salvadoreño ante cualquier tipo de agresión externa.

El Ministerio de Relaciones Exteriores —dijo Chávez Mena— de acuerdo a su reestructuración interna, tiene el objetivo de crear una imagen del estado de derecho y de la democracia social en cuya realización estamos empeñados.

Constatan panameño avión que traía armas

En la reinspección practicada al avión que se estrelló cerca de San Miguel, con fuerte cargamento de municiones y armas, las autoridades respectivas establecieron categóricamente que es de matrícula panameña.

Al respecto, el Comité de Prensa de la Fuerza Armada dio el siguiente comunicado:

“San Salvador, 18 de junio de 1980. El Sr. Comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña (FAS), Teniente Coronel Juan Rafael Bustillo, acompañado del Sr. Mayor Omar Napoleón Avalos, realizó esta

mañana una reinspección del avión tipo Aero-Comander, de matrícula panameña, el cual se estrelló el domingo anterior en la Hacienda Miraflores, a unos doce kilómetros de la ciudad de San Miguel, en el Oriente de la República.

Como es del dominio de la generalidad y tal como lo han informado los medios de comunicación social, tanto nacional como internacional, la citada nave bimotor, con capacidad de transportar 2.300 libras de carga traía ilegalmente fuerte carga-

—Pasa a la página 13—

Personería para 500 cooperativas agrícolas

El Salvador cuenta ya con más de 500 cooperativas agrícolas que tienen personería jurídica, autorizadas por el ministro de Agricultura y Ganadería, ingeniero Octavio Orellana Solís.

Así lo informaron personeros del MAG, señalando que ha sido un nuevo impulso al proceso agrario que se realiza en los catorce departamentos de la república.

Al respecto, se destacó que en Santa Ana, San Miguel, Ahuachapán, San Vicente y La Paz, se está trabajando activamente en las áreas agrícolas por parte de los integrantes de dichas cooperativas.

Asimismo, funcionarios del Gobierno Central han sostenido recientes reuniones para determinar el grado de avance en la labor que se realiza en el proceso de la Re-

forma Agraria, con técnicos del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria.

El trabajo agrícola a nivel nacional, está dirigido a favorecer a corto plazo a la población rural de la nación —se dijo—, enfocado a los sectores más necesitados.

Los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, coronel Adolfo Arnoldo Majano e ingeniero José Napoleón Duarte, estuvieron reunidos esta semana con representantes de la Oficina Sectorial de Planificación (OSPA), y con técnicos del MAG, y demás organismos vinculados con el sector agropecuario para delinear el trabajo de los próximos meses, con proyecciones que aporten condiciones óptimas en el sector agrícola.

Se dio importancia especial, en el análisis efectuado

—Pasa a la página 29—

Derrumbe causa muerte de mujer

El derrumbe de un muro de una fábrica, sobre la 4a. Calle Oriente de esta ciudad, ocasionó la muerte de María Gloria de León de 34 años, cuando descansaba en el interior de una de las habitaciones del Mesón Liévanos.

Según versiones de testigos, que presenciaron los hechos, manifestaron a

—Pasa a la página 30—



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

NO LO HALLAN. Santa Ana. Varios hombres armados que se conducían en un vehículo, color azul, secuestraron al menor Víctor Manuel Pacheco Vargas, de 16 años. Temen por su vida.

Mañana celebra 3er. aniversario el Club Etha

El Tercer Aniversario de su fundación, celebrará el sábado 21 de junio, el Club Etha en nuestro país.

El presidente de dicho club señor Carlos Alfonso Olivo dijo que el Club Etha se fundó el 18 de mayo de 1977 con 51 socios, con el único fin de entrelazar

—Pasa a la página 29—

Reestructuración de RR.EE. explica canciller

Como una respuesta a las nuevas realidades internacionales en lo económico, social y político y dado el proceso revolucionario nacional en las estructuras, se ha dado la reestructuración del Ministerio de Relaciones Exteriores.

Algunos objetivos dentro de esta reestructuración que el Ministerio persigue, están las del empleo racional de los recursos del servicio exterior, implementación de una política exterior y contribuir mediante el

aprovechamiento de la cooperación internacional a la solución de los problemas estructurales.

Dentro de otros la institución participa en programas de integración centroamericana, en proceso de expansión externa de la economía, así como también la integración del ministerio a un sistema de coordinación interministerial para formar un sistema de información.

Para el logro de todos estos objetivos la cancillería cuenta ya con cinco —Pasa a la página 13—

Consolidan el apoyo a Junta de la Cafetalera

Consolidar el apoyo a la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador acordaron el miércoles, las diferentes juntas departamentales del país.

Al respecto, los voceros representantes de los cafetaleros de El Salvador indicaron se han unificado criterios, tras la reunión realizada en el Auditorio de la Asociación Cafetalera.

Se pronunció, primero, la defensa de los princi-

pios fundamentales y por consiguiente de la Asociación Cafetalera de El Salvador; segundo, reconocer la importancia del gremio cafetalero que se merece —explicaron—, por ser la principal fuente de trabajo y divisas para nuestra Patria.

Asimismo, la Junta de Gobierno de la Asociación, exhortó a todos los miembros de la asociación mantenerse en esa unidad.



UNIFICAN CRITERIOS. Con el objeto de discutir y unificar criterios relativos a los programas que el Ministerio de Obras Públicas tiene dentro del Plan de Emergencia 1980, los titulares del Ramo sostienen reuniones periódicas con directores de las diferentes dependencias. De izquierda a

derecha: Lic. Oscar Rubén Zelaya Lara, Jorge Fontg Reyes, Arq. Ricardo Moreno Calderón, subsecretario de Vivienda; Ing. Jorge Alberto Morales Guillén, ministro; Ing. Luis Escobar Moisa, subsecretario y Arq. Ramón Melhado Guillén.